



加沙医院遭袭 拜登中东之行陷窘境

已致700人死亡



18日,在约旦河西岸城市纳布卢斯,民众抗议加沙医院遭袭。

斯宣布退出原定18日在约旦首都安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人的四方峰会;约旦方面则宣布取消会晤。

按照美国白宫官员说法,拜登将只访问以色列,已推迟访问约旦。

美联社评论,就巴以新一轮冲突,拜登面临双重窘境。在内政层面,国会共和党人对拜登就巴以问题所持政策鲜有认同。再加上众议长“难产”,众议院权力真空难以推动任何援助以色列议题。在外交层面,如果以方在拜登访以之际继续空袭加沙地带,会使两国遭受更多谴责。

据路透社报道,以色列驻土耳其、约旦外交使领馆门外,以及美国驻黎巴嫩大使馆附近都聚集众多示威者,谴责针对加沙城医院的袭击。在伊朗首都德黑兰,数以百计伊朗人聚集在英国和法国大使馆外,声援巴勒斯坦。

最新动态

美军驻中东多处基地遭袭

美军中央司令部当地时间18日证实,过去24小时内,美军及其盟友在伊拉克的基地遭3架无人机袭击。在伊拉克西部,美军摧毁一架无人机,击伤另一架,基地内一些军人受轻伤;在伊拉克北部,美军摧毁一架无人机,没有人员伤亡和财产损失。

美军中央司令部没有说明无人机袭击由谁发动,也没有公布受伤军人的国籍。美联社报道,无人机袭击目标为伊拉克西部的阿萨德空军基地和北部的哈里尔基地。

18日晚些时候,伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”发表声明,宣称对美军驻伊拉克基地遭袭事件负责,警告今后将针对“美国占领军”发动更多袭击。

据黎巴嫩媒体报道,当地时间19日,位于叙利亚的美军坦夫军事基地遭到3架无人机袭击。此外,代尔祖尔省一处美军控制下的油田遭到2枚火箭弹袭击。截至目前,美方尚未确认驻叙利亚基地被袭的消息,也暂时没有任何组织宣称对事件负责。
(据新华网、海外网)

国际观察

在加沙医院遭袭的阴影中,美国总统拜登结束了中东之行。

据环球网报道,18日中午,拜登抵达以色列,此访是“美国总统在战时首次访问以色列”。内塔尼亚胡在机场迎接,随后两人拥抱。

此前有分析称,拜登此访试图在展现对以色列支持的同时,“平衡”与阿拉伯国家的关系。

然而,随着加沙一家医院遭到空袭,造成数百人死亡,约旦宣布取消在安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国四方领导人会晤,拜登此行陷入窘境,面临外交难题。

加沙卫生部:所有受害者都是平民

综合俄罗斯卫星通讯社、阿拉伯半岛电视台及伊朗英语电视台18日报道,加沙地带卫生部发言人表示,17日晚加沙地带浸信会医院遭袭事件已造成多

达700人死亡,数百名受害者被困废墟之下,所有受害者都是平民。半岛电视台援引发言人的话表示,加沙医院袭击事件中的所有遇难者都是平民,所有伤者也是平民。

发言人库德拉也告诉卫星通讯社,这场悲剧的所有死者都是平民,“大多数受害者是儿童和妇女;他们聚在医院里,这使得他们原本更容易在火箭袭击中幸存下来。但没人料到医院会受到袭击。”

17日晚,加沙地带浸信会医院遭受毁灭性火箭袭击。最新消息显示,此次袭击目前已造成多达700人死亡,数百名受害者被困废墟中。

巴勒斯坦方面指责以色列军队发动了这次袭击,而以色列国防军则称是巴勒斯坦武装组织制造了此次袭击。

拜登遭拒,巴方宣布退出四方峰会

加沙城医院遭空袭正值拜登开启中东之行。巴勒斯坦方面谴责医院空袭是“大屠杀”,随后总统阿巴

马尔代夫当选总统 “上任第一天,就要求印度撤军”

据《印度时报》网站10月18日报道,马尔代夫当选总统穆罕默德·穆伊兹将坚持竞选承诺,把印度军人赶出这个群岛。但他表示将通过外交手段实现这一目标。报道说,将于下月正式接任总统的穆伊兹说,如果可能,他希望在自已上任第一周看到印军人员离开。

穆伊兹在接受半岛电视台采访时说,他将在就任总统后的“第一天”要求印度撤走军队,这是他的首要任务之一。在上个月的决胜投票中,穆伊兹击败了现任总统易卜拉欣·萨

利赫,后者被认为更倾向于印度。

他还说:“几个世纪以来,我们一直是一个非常和平的国家。我们的土地上从来没有外国军队。我们没有庞大的军队。有外国军队在我们的土地上,我们会感到不安全。”

当被问及他的外交政策是否会向中国倾斜时,穆伊兹说,他将奉行亲马尔代夫的政策,不会站在任何国家一边取悦他们。他说:“我们希望我们的利益首先得到保障。任何一个尊重这一点的国家都将是我们的好朋友。”
(据参考消息)

乘客须卸妆才能进站? 多名网友:支持

近日,“地铁安检时要求多名乘客卸妆”冲上热搜榜。

有网友发布视频称,在广州地铁汉溪长隆站,参加完活动被要求卸妆后才能进站。视频画面显示,地铁站内进站口摆放了卸妆台,化有惊悚妆容的乘客需要卸妆才能进站乘坐地铁。

广州地铁工作人员在接受媒体记者采访时表示,“万圣节的活动一般如果化了一些比较恐怖的妆容,可能会请卸妆之后再进站。”

根据《广州市城市轨道交通乘客守则》第十三条(九)禁止出现“赤脚、赤膊、衣冠不整或妆容、装扮易引起他人不适或造成恐慌的行为”条例,因此“恐怖”妆面或装扮“鬼怪”等惊悚形象,容易引发其他乘客围观甚至恐慌,存在较大安全隐患的装扮

禁止进站。日常安检工作过程中均按此要求执行。

网友纷纷发言,支持广州地铁的做法。其实早在2019年,就有网友发布视频称,在广州汉溪长隆地铁站安检时被要求卸妆,并引发关注。

针对此类情况,广州市公安局公共交通安全分局曾特别提醒:请勿化“恐怖”妆面或装扮“鬼怪”乘坐地铁,或在地铁场所搞“行为艺术”,以免对其他乘客造成不适和恐慌。届时,地铁工作人员将对这类装扮的乘客和行为进行劝阻。对不听劝阻或对公共秩序、公共安全造成不良后果者,公安机关将依法处理。
(据羊城晚报)

火箭组合体转运至发射区 神十七近日择机发射

记者昨天获悉,神舟十七号载人飞船与长征二号F遥十七运载火箭组合体已转运至发射区。目前,发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划近日择机实施发射。

在空间站运营阶段,长二F火箭及神舟飞船秉承“打一备一”的滚动备份模式。事实上,长二F遥十七运载火箭和神舟十七号载人飞船已在发射场“待命”数月,早在神舟十六号任务期间,它们便接班“站岗”,如接到应急救援命令,可以随时实施应急救援发射,实现太空救援。
(据北京晚报)

肯尼亚“冒牌律师” 打了26场官司无败绩

据英国广播公司10月15日报道,肯尼亚一男子未经培训,盗用同名律师的身份打赢了26起官司,目前已被警方拘留并面临起诉。

肯尼亚律师协会称,冒牌律师布赖恩·姆文达通过非法访问协会门户网站,找到一个与自己同名同姓的账户后篡改其信息,并上传了自己的照片。直到律师本人发觉自己无法登录、联系协会时,协会才发现账户被盗用。而在姆文达的“律师生涯”中,他在治安法官、上诉法院法官和高等法院法官面前共处理26起诉讼,无一败绩。直到被捕,法官们仍未怀疑过其专业能力。

尽管遭到律师协会谴责,但姆文达也获得不少支持。肯尼亚中央工会组织称赞他是“才华横溢的年轻人”,肯尼亚网民也反向“26胜0负怎么能叫‘冒牌律师’”,并调侃称应该“惩罚那些败给‘冒牌律师’的律师”。
(据环球时报)

天下事



百姓情

欢迎订阅 2024年《株洲晚报》

全年订价 162元

订报热线0731-28823900



关注“株洲发行”公众号
了解更多资讯